

Автор: Алина Кириенко

В университете лето – время не только для отдыха, но и для интересных событий. Так, успехи приемной кампании НГПУ стали предметом разговора на федеральном уровне, а достижения выпускников касаются самых различных сфер – от спорта до назначения на пост министра образования Новосибирской области. Ниже приведены выдержки из информационных материалов, с полными версиями можно ознакомиться на сайте пресс-центра НГПУ (press.nspru.ru).



НОВОСИБИРСК ВКЛЮЧИЛСЯ В РАБОТУ ОКРУЖНОЙ АССАМБЛЕИ РАО

Более двух десятков выступлений от ведущих экспертов в сфере образования страны, диалог науки и практики, направленный на решение конкретных задач российского образования – программа Ассамблеи предоставила каждому участнику возможность погружения в самые актуальные темы развития современного образования. Итоги крупномасштабного окружного обсуждения подведут в апреле 2024 года в Москве.

– РИА Новости, 30 августа

КИБЕРБУЛЛИНГ: ТОТ ЖЕ БУЛЛИНГ, ТОЛЬКО ХУЖЕ

С развитием цифровых технологий интернет-общение школьников и студентов вышло на новый уровень. Кибербуллинг, или травля в сети, распространен уже достаточно давно. Справиться с этой проблемой гораздо легче на раннем этапе, а еще лучше — не допустить такого отношения. Как распознать проблему и бороться с кибербуллингом, рассказывает кандидат психологических наук, декан факультета психологии НГПУ Ольга Олеговна Андронникова.

– Интернет-издание «Сиб.ФМ», 25 августа



МИНИСТРОМ ОБРАЗОВАНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ СТАЛА МАРИЯ ЖАФЯРОВА

Мария Наильевна имеет два высших образования по специальностям «История и культурология» и «Социальная педагогика» (НГПУ, 1999 год), ученую степень кандидата психологических наук и классный чин государственного советника Новосибирской области 1 класса. Свою трудовую деятельность Мария Наильевна начала в Экономическом лицее, затем с 2000 по 2011 годы работала в НГПУ, где прошла путь от ассистента до декана. С 2011 по 2014 годы замещала должность начальника отдела профессионального развития педкадров Министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области. В 2014–2019 и 2022–2023 гг. работала директором ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж № 1 им. А.С. Макаренка». В 2019–2022 гг. являлась замминистра образования Новосибирской области.

– Министерство образования Новосибирской области, 1 сентября 2023



ОДНИ НА МИЛЛИОН: ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ ИЗУЧАЮТ ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ

Команда НГПУ традиционно принимает участие в ряде мероприятий форума «Технопром», в том числе, готовит школьников для выступления в рамках Всероссийской олимпиады по 3D-технологиям в направлении «Наставничество» на Кубок Губернатора Новосибирской области. Университет активно участвует в отраслевых треках, посвященных цифровым технологиям и искусственному интеллекту, а в лабораториях Технопарка НГПУ школьники создают проекты, которые побеждают на региональных конкурсах научно-технологических проектов и внедряются в жизнь.

– Газета «Аргументы и Факты – Новосибирск», 17 августа

ЛЕГКОАТЛЕТЫ ИЗ НГПУ ЗАВОЕВАЛИ МЕДАЛИ НА ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ



Анна Викулова и Антон Кулятин, выпускники ФК НГПУ и воспитанники тренера Николая Халухаева, достойно представили вуз и область на Чемпионате России по легкой атлетике, который прошел в Челябинске. Анна Викулова на дистанции 10 000 метров со старта ушла в отрыв и финишировала в гордом одиночестве, опередив ближайшую преследовательницу почти на 40 секунд. Победитель Паралимпийских игр, неоднократный чемпион страны среди спортсменов с нарушениями зрения Антон Кулятин конкурировал с сильнейшими бегунами России и Беларуси на дистанции 1500 метров. На протяжении большей части финального забега Кулятин держался в середине общей группы, на финишную прямую он вышел на пятой позиции и сумел выбежать на третье место. Эта медаль стала первой для него на чемпионатах страны среди здоровых атлетов.

– Сайт Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области

ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ОТВЕТСТВЕННЫМ РОДИТЕЛЕМ?

Каждый родитель считает себя ответственным, даже если он наказывает своего ребенка, потому что считает это нормальным методом воспитания. Он же отвечает за то, каким вырастет его сын или дочь – хулиганом и человеком с низкой социальной ответственностью или приличным человеком. В новом выпуске программы «Дела семейные» ведущие, вместе с уполномоченным по правам ребенка в Новосибирской области Надеждой Болтенко и директором ИНО НГПУ Евгенией Марущак, обсудили, можно ли научиться быть ответственным родителем.

– Телепрограмма «Дела семейные», Вести-Новосибирск, 24 августа



ДЕВЯТЬ СТУДЕНТОВ НГПУ – ФИНАЛИСТЫ «ФЛАГМАНОВ ОБРАЗОВАНИЯ»

По итогам дистанционного этапа – оценки уровня сформированности профессиональных знаний – определены 299 студентов-финалистов профессионального конкурса «Флагманы образования» президентской платформы «Россия – страна возможностей». Новосибирскую область в финале конкурса представят 13 студентов, девять из них – Татьяна Бельшева, Елена Ведерникова, Анастасия Воеводская, Ирина Голубенко, Алина Дегтярева, София Роденко, Арина Фукс, Дарья Кунаховец, Дарья Шиянова – учатся в НГПУ. При этом Арина Фукс уже является победителем данного конкурса в 2022 году.

– Интернет-издание «Сибирский репортер», 19 сентября



Мероприятия

Достижения

Мнения экспертов

НГПУ онлайн



НА СТРАЖЕ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВЬЯ

В Год педагога и наставника НГПУ впервые выпустил магистрантов-очников такого направления, как педагогическая психология. Как отмечает декан факультета психологии Ольга Олеговна Андронникова, это уникальные специалисты. Они уже работают, имеют собственный практический опыт и хорошо понимают, как именно хотели бы состояться в своей профессиональной жизни. У всех карьеры уже сложились, но они желают добиться большего и повышают квалификацию, чтобы работать еще более качественно.

– «Новости ОТС», 3 июля

ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ – В ПРИОРИТЕТЕ

На конференции, посвященной результатам приемной кампании в 2023 году, заместитель министра просвещения РФ Татьяна Васильева рассказала, что во все вузы страны на педагогические специальности на программы бакалавриата и специалитета было подано 725 тысяч заявлений. Наибольшее количество заявлений поступило в МПГУ, РГПУ им. А.И. Герцена, НГПУ, ГУП и НГПУ им. Козьмы Минина. Конкурс на бюджетные места по педагогическим специальностям составил почти 12 человек на место.

– Сайт Минпросвещения России, 13 сентября



КРАСНЫЙ ДИПЛОМ ИЗ РУК МИНИСТРА



Будущим учителям и наставникам, которые с отличием закончили профильные вузы страны, сегодня вручали дипломы в одном из ведущих педагогических университетов страны – МПГУ. Участие в церемонии приняли заместитель председателя правительства Татьяна Голикова и министр просвещения Сергей Кравцов. НГПУ представляла выпускница ИИГСО НГПУ Екатерина Моноенко, заместитель директора по воспитательной работе в МАОУ «Лицей № 9», участник ряда образовательных форумов и лауреат профессиональных конкурсов.

– «Новости», Первый канал, 6 июля

СВЕЖИЕ НОВОСТИ О ЖИЗНИ ВУЗА СМОТРИТЕ ЗДЕСЬ



Сайт НГПУ



Группа «ВКонтакте» «Студент НГПУ»



Телеграм-канал «Мой НГПУ»